

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Вологдин Е. В.

Название статьи Статистика автомобильного транспорта за период 2005 – 2021г.г. (на примере Алтайского края)

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. Сегодня транспорт имеет решающее значение для развития и нормального функционирования общественного производства, определяет уровень развития её цивилизованности, поэтому недооценка значения транспорта может весьма отрицательно сказаться на экономике страны. Транспорт играет экономическую роль, т.е. удовлетворяет потребности народного хозяйства в перевозках грузов и потребности населения в перевозках пассажиров; способствует расширению специализации и кооперированию производства по отраслям и районам страны.

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в приведении анализа статистики автомобильного транспорта, его грузоперевозок, анализа ряда показателей по Алтайскому краю как на фоне Российской Федерации, так и на фоне Сибирского федерального округа. Предлагается в статье использовать показатель грузооборот на душу населения.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования определен такой показатель как уровень экономического развития в части автомобильных грузоперевозок (сфера оказания услуг) на одного постоянного жителя. Это связано с тем, что численность постоянного населения по регионам резко дифференцирована.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на проведении анализа с позиции экономики региона. Поэтому, автор оставляет за собой право не ранжировать показатели, т.к. считает это не корректным, не углубляется в анализ сквозь призму «лучше – хуже», а оставляет это право всем тем, кого заинтересовало данное исследование.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент

Бюллер Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра менеджмента Адыгейского государственного университета

